



望山看水忆乡愁 美丽辽源入画来

2019年以来,我市着眼推动城市发展从补短强基向提升人居环境品质转变,强力推进城市高质量发展,山水林城焕发新面貌。着眼推动城市发展从补短强基向提升品质转变,健全市域空间规划体系,全面启动城市“双修”工程,加快建设美丽辽源。完善城市规划。突出科学性、前瞻性和系统性,启动《国土空间规划》等8项规划编制,完成《辽源市道路专项规划》等12项专项规划编制,城市重要区域、重要节点控制性详细规划得到刚性落实,城市建设规范有序。实施城市修补。推进城乡路水热气电等“七网共建”工程,启动建设南部新城和北部新区,推动建设303国道红五星互通立交改建等重大交通项目12个,提升人民大街等市政道路114条,改造老旧小区96个,辽河大路下穿、福民立交等重点工程备受市民好评。推进生态修复。坚持治山、治水、治城一体推进,建设四河景观带,改造六山生态,打造沿河公园21个,山体公园3个,高标准改造提升城市环境,城市生态不断改善。创新城市管理。牢固树立经营城市理念,高效实施城市“双修”工程。创新城市管理体制机制,下放环卫、物业等管理职能到两区。开展“走遍辽源”活动和城市出入口环境等12项专项整治,拆除违建74万平方米,仙人河盖板楼等城市管理乱象得到有效解决。

本报记者 王茜 夏嘉明 摄影报道

